
平成１７年度笠間市一般・特別会計

決算特別委員会記録 第１号（設置委員会）

平成１８年９月８日（金曜日）午後零時１０分開会

市 役 所 会 議 室

本日の会議に付した案件

１）委員長の互選について

２）副委員長の互選について

３）その他

出 席 委 員

委 員 石 田 安 夫 君

〃 蛯 澤 幸 一 君

〃 藤 枝 浩 君

〃 鈴 木 裕 士 君

〃 枝 川 永 男 君

〃 市 村 博 之 君

〃 石 田 好 一 君

〃 赤 津 榮之焏 君

〃 斉 藤 清 英 君

〃 小薗江 一 三 君

〃 常 井 茂 男 君

〃 常 井 好 美 君

〃 山 口 滋 雄 君

〃 小 池 忠 君

議 長 大 関 久 義 君

欠 席 委 員

委 員 佐 宗 裕 子 君

出 席 説 明 員

な し

－２７７－



出席議会事務局職員

事 務 局 長 鈴 木 健 二

事 務 局 次 長 中 田 明

次 長 補 佐 柴 山 昭

午後零時１０分開会

○鈴木議会事務局長 お疲れのところご苦労さまです。

先ほどの本会議の中で、委員会条例第６条第１項及び第２項の規定に基づき、決算特別

委員会が設置され、特別委員会の委員15名の方が選任されたわけでございます。

ここで、決算特別委員会の委員長の互選をお願いするわけですが、委員会条例第10条第

２項の規定により、年長の委員が臨時委員長の職務を行うことになっております。

ここに在席中、常井茂男委員が年長委員でありますので、臨時委員長の職務をお願いい

たしたいと思います。どうぞよろしくお願いします。

〔臨時委員長 常井茂男君着席〕

○常井（茂）臨時委員長 ただいま紹介いただきました常井です。

委員会条例に基づきまして、臨時の委員長を務めさせていただきます。皆さん、ご協力

をお願いします。

ただいまの出席委員は、14名であります。欠席委員は、佐宗裕子委員です。

定足数に達しておりますので、これより、決算特別委員会を開きます。

○常井（茂）臨時委員長 本日の委員会に議会事務局より、鈴木事務局長、中田次長、柴

山次長補佐が出席をしております。

会議の記録は、書記の柴山次長補佐にお願いします。

○常井（茂）臨時委員長 それでは、委員長の互選を行います。

暫時休憩いたします。

午後零時１２分休憩

午後零時２２分再開

○常井（茂）臨時委員長 休憩前に引き続き会議を開きます。

お諮りいたします。

委員長の互選は、指名推選としたいと思いますが、ご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○常井（茂）臨時委員長 ご異議なしと認めます。よって、委員長の互選は、指名推選と

することに決しました。

－２７８－



山口委員。

○山口滋雄委員 常井臨時委員長にお願いしたいと思いますが。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○常井（茂）臨時委員長 ただいま山口委員から発言がありました。

お諮りいたします。

山口委員を指名者とし、山口委員が指名した、私、常井茂男を決算特別委員会委員長と

することに、ご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○常井（茂）臨時委員長 ご異議なしと認めます。よって、山口委員を指名者とし、山口

委員が指名した、私、常井茂男を決算特別委員会委員長とすることに決しました。

〔委員長 常井茂男君着席〕

○常井（茂）委員長 それでは、改めて委員各位のご協力をいただき、平成17年度の各会

計の決算認定について審議を進めていきたいと思いますので、よろしくお願いします。

○常井（茂）委員長 次に、副委員長の互選を行います。

お諮りいたします。

副委員長の互選の方法は指名推選とし、委員長から指名したいと思いますが、これにご

異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○常井（茂）委員長 ご異議なしと認めます。よって、副委員長の互選の方法は指名推選

とし、指名は、私委員長から指名することに決定いたしました。

それでは、副委員長に斉藤清英君を指名いたします。

お諮りいたします。

ただいま指名いたしましたとおり決することに、ご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○常井（茂）委員長 ご異議なしと認めます。よって、斉藤清英君が決算特別委員会副委

員長に決定いたしました。

○常井（茂）委員長 以上をもちまして、本日の決算特別委員会を閉会といたします。

なお、委員会は、９月13日、14日、15日の３日間となりますので、よろしくお願いしま

す。ご苦労さまでした。

午後零時２５分散会

－２７９－
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